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Provincia di Palermo 

2
a
 Commissione Consiliare  

Bilancio e Finanze 

 

 

VERBALE n. 24          del  01/03/2017 

 

L’anno 2017 il giorno 1 del mese di Marzo alle ore 10.00 circa, nel Palazzo Comunale,  si è riunita 

la 2
a
 CC per trattare il seguente ODG: 

- REFEZIONE SCOLASTICA - INCONTRO DOTT. PUCCIO A.  

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Motisi, Lo Baido M., Prussiano, Amoroso, Sollena. 

Il Vice Presidente, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. 

Alle ore 11.00 torna a riunirsi la 2
a
 CC e risultano presenti i Sigg. Consiglieri: Motisi, Prussiano,  

Sollena.  

Il Vice Presidente, nonostante il perdurare della mancanza del numero legale, e la presenza della 

Dott.ssa Puccio apre informalmente i lavori e passa la parola alla Dott.ssa Puccio che illustra l’iter 

della Refezione scolastica e del mancato avvio del servizio dovuto all’approvazione del Bilancio ed 

a problemi sulla documentazione ma attualmente in fase di risoluzione Si apre un ampio dibattito 

fra i Consiglieri.. Esaustivo l’intervento della Dott.ssa Puccio, alle ore 11.30 circa il Vice Presidente 

chiude i lavori aggiornandoli come da calendario. 

Letto, confermato e sottoscritto.  

     F.to 

          IL PRESIDENTE 2
a
 CC 

            (M. G. Motisi) 
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VERBALE n. 25          del  03/03/2017 

 

L’anno 2017 il giorno 3 del mese di Marzo alle ore 10.00 circa, nel Palazzo Comunale,  si è riunita 

la 2
a
 CC per trattare il seguente ODG: 

- MERCATINO QUINDICINALE - INCONTRO SIG. SORESI  

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Lo Baido M., Prussiano, De Luca, Sollena. 

Il Consigliere anziano, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. 

Alle ore 11.00 torna a riunirsi la 2
a
 CC e risultano presenti i Sigg. Consiglieri: Motisi, Lo Baido M., 

Prussiano, De Luca, Amoroso, Sollena.  

Il Vice Presidente, constatata la validità del numero legale, apre i lavori e passa a trattare l’ODG 

dando la parola al Sig. Soresi che illustra la posizione debitoria dei Mercatari ed il lavoro svolto in 

sinergia con l’Ufficio Tributi, l’Ufficio Commercio ed i Vigili Urbani per cercare di recuperare 

maggiori somme evase. Si apre un ampio dibattito fra i Consiglieri, che propongono il pagamento 

con voucher quindicinale. Esaustivo l’intervento del Soresi, alle ore 13.00 circa il Vice Presidente 

chiude i lavori aggiornandoli come da calendario. 

Letto, confermato e sottoscritto.  

     F.to 

          IL PRESIDENTE 2
a
 CC 

            (M. G. Motisi) 
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VERBALE n. 26          del  06/03/2017 

 

L’anno 2017 il giorno 6 del mese di Marzo alle ore 10.00 circa, nel Palazzo Comunale,  si è riunita 

la 2
a
 CC per trattare il seguente ODG: 

- 1) APPROVAZIONE VERBALI SEDUTE PRECEDENTI 

- 2) VARIAZIONI DI BILANCIO – INCONTRO LO GRANDE  

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Motisi, Lo Baido M., Prussiano, De Luca, Sollena. 

Il Vice Presidente, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. 

Alle ore 11.00 torna a riunirsi la 2
a
 CC e risultano presenti i Sigg. Consiglieri: Motisi, Lo Baido M., 

De Luca, Sollena. Assiste alla seduta l’Ing. Lo Grande 

Il Vice Presidente, pur in mancanza del numero legale e vista la presenza dell’Ing. Lo Grande, apre 

i lavori informalmente e passa a trattare l’ODG dando la parola all’Ing. Lo Grande che illustra la 

proposta di delibera di variazione di bilancio per somme straordinarie finanziate dalla Comunità 

Europea. Si apre un ampio dibattito fra i presenti. Esaustivo l’intervento dell’Ing. Lo Grande, alle 

ore 12.00 circa il Vice Presidente chiude i lavori aggiornandoli come da calendario. 

Letto, confermato e sottoscritto.  

     F.to 

          IL PRESIDENTE 2
a
 CC 

            (M. G. Motisi) 
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VERBALE n. 27          del  10/03/2017 

 

L’anno 2017 il giorno 10 del mese di Marzo alle ore 10.00 circa, nel Palazzo Comunale,  si è riunita 

la 2
a
 CC per trattare il seguente ODG: 

- 1) APPROVAZIONE VERBALI SEDUTE PRECEDENTI 

- 2) PROPOSTA DI DELIBERA N. 4 DEL 20/02/17  

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Motisi, Prussiano, De Luca, Sollena. 

Il Vice Presidente, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. 

Alle ore 11.00 torna a riunirsi la 2
a
 CC e risultano presenti i Sigg. Consiglieri: Motisi, Prussiano, De 

Luca, Sollena, Rappa. Assiste alla seduta il Geom Napolitano. 

Il Vice Presidente, constatato il perdurare della mancanza del numero legale, ma vista la presenza 

del Geom. Napolitano apre informalmente i lavori e passa a trattare l’ODG dando la parola al 

Geom. Napolitano che illustra la proposta di delibera. Si apre un ampio dibattito fra i presenti. 

Esaustivo l’intervento del Geom. Napolitano, alle ore 12.00 circa il Vice Presidente chiude i lavori 

aggiornandoli come da calendario. 

Letto, confermato e sottoscritto.  

     F.to 

          IL PRESIDENTE 2
a
 CC 

            (M. G. Motisi) 
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VERBALE n. 28          del  13/03/2017 

 

L’anno 2017 il giorno 13 del mese di Marzo alle ore 10.00 circa, nel Palazzo Comunale,  si è riunita 

la 2
a
 CC per trattare il seguente ODG: 

- 1) APPROVAZIONE VERBALI SEDUTE PRECEDENTI 

- 2) CREDITO SPORTIVO STRUTTURA TENSOSTATICA  

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Motisi, De Luca, Amoroso, Chimenti. 

Il Vice Presidente, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. 

Alle ore 11.00 torna a riunirsi la 2
a
 CC e risultano presenti i Sigg. Consiglieri: Motisi, Prussiano, De 

Luca, Chimenti. Assiste alla seduta l’Ing. Lo Grande. 

Il Vice Presidente, constatato il perdurare della mancanza del numero legale, ma vista la presenza 

dell’Ing. Lo Grande apre informalmente i lavori e passa a trattare l’ODG dando la parola all’Ing. Lo 

Grande che illustra progetto di ristrutturazione della struttura tensostatica oggetto di finanziamento 

da parte dell’Istituto di Credito Sportivo. Si apre un ampio dibattito fra i presenti. Esaustivo 

l’intervento dell’Ing. Lo Grande, alle ore 12.00 circa il Vice Presidente chiude i lavori 

aggiornandoli come da calendario. 

Letto, confermato e sottoscritto.  

     F.to 

          IL PRESIDENTE 2
a
 CC 

            (M. G. Motisi) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

COMUNE DI PARTINICO 
Provincia di Palermo 

2
a
 Commissione Consiliare  

Bilancio e Finanze 

 

 

VERBALE n. 29          del  15/03/2017 

 

L’anno 2017 il giorno 15 del mese di Marzo alle ore 10.00 circa, nel Palazzo Comunale,  si è riunita 

la 2
a
 CC per trattare il seguente ODG: 

- MERCATINO QUINDICINALE - INCONTRO SIG. SORESI  

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Motisi, Lo Baido M., Prussiano, De Luca, Amoroso, Sollena. 

Assiste alla seduta il Rag. Misuraca.  

Il Vice Presidente, constatata la validità del numero legale, apre i lavori e passa a trattare l’ODG 

dando la parola al Rag. Misuraca che illustra la posizione debitoria dei Mercatari risultante 

all’Ufficio Tributi ed il lavoro svolto per cercare di recuperare maggiori somme evase, con 

l’iscrizione a ruolo coattivo. Alle ore 11.00 entrano i Consiglieri della 1
a
 CC, stante la trattazione 

dello stesso argomento. Si apre un ampio dibattito fra i Consiglieri, che richiedono un elenco 

dettagliato delle varie attività su suolo pubblico. Esaustivo l’intervento del Rag. Misuraca, alle ore 

13.00 circa il Vice Presidente chiude i lavori aggiornandoli come da calendario. 

Letto, confermato e sottoscritto.  

     F.to 

          IL PRESIDENTE 2
a
 CC 

            (M. G. Motisi) 
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VERBALE n. 30          del  17/03/2017 

 

L’anno 2017 il giorno 17 del mese di Marzo alle ore 10.00 circa, nel Palazzo Comunale,  si è riunita 

la 2
a
 CC per trattare il seguente ODG: 

- 1) APPROVAZIONE VERBALI SEDUTE PRECEDENTI 

- 2) PROPOSTA DI DELIBERA DI CC. N. 02  

- 3) PROPOSTA DI DELIBERA DI CC. N. 04 

- 4) CREDITO SPORTIVO 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Motisi, Lo Baido M., Prussiano, De Luca, Sollena.   

Il Vice Presidente, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. 

Alle ore 11.00 torna a riunirsi la 2
a
 CC e risultano presenti i Sigg. Consiglieri: Motisi, Prussiano, De 

Luca, Sollena. Assiste alla seduta l’Ing. Piscitello. 

Il Vice Presidente, constatato il perdurare della mancanza del numero legale, e vista la presenza 

dell’intervenuto apre i lavori in maniera informale e passa a trattare l’ODG dando la parola all’Ing 

Piscitello che illustra l’iter per accedere ai finanziamenti del credito sportivo. Si apre un ampio 

dibattito fra i Consiglieri. Esaustivo l’intervento dell’Ing. alle ore 12.00 lo stesso viene congedato.  

La commissione passa ad un attento esame delle proposte di delibera ma visto il perdurare della 

mancanza del numero legale decide di non esprimere alcun parere rimettere il tutto alla volontà del 

Consiglio Comunale ed alle ore 13.00 circa il Vice Presidente chiude i lavori aggiornandoli come da 

calendario. 

Letto, confermato e sottoscritto.  

     F.to 

          IL PRESIDENTE 2
a
 CC 

            (M. G. Motisi) 
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VERBALE n. 31          del  28/03/2017 

 

L’anno 2017 il giorno 28 del mese di Marzo alle ore 10.00 circa, nel Palazzo Comunale,  si è riunita 

la 2
a
 CC per trattare il seguente ODG: 

- 1) APPROVAZIONE VERBALI SEDUTE PRECEDENTI 

- 2) SITUAZIONE DEBITORIA  

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Governanti, Lo Baido M., Prussiano, De Luca, Sollena.   

Il Presidente, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. 

Alle ore 11.00 torna a riunirsi la 2
a
 CC e risultano presenti i Sigg. Consiglieri: Governanti, Motisi, 

Lo Baido M., Prussiano, De Luca, Sollena. 

Il Presidente, constatata la validità del numero legale, apre i lavori e passa a trattare il 1° punto 

all’ODG Vengono letti i verbali delle sedute precedenti che vengono approvati all’unanimità. Alle 

ore 11.30 entra il Consigliere Chimenti. Esaurito il punto il Presidente passa a trattare il 2° punto 

all’ODG. Viene letta ed esaminata una nota istruttoria rendiconto 2014 e Bilancio 2015 della Corte 

dei Conti e si apre un ampio dibattito. Dopo ampio dibattito e data l’ora tarda, il Presidente chiude i 

lavori aggiornandoli come da calendario. 

Letto, confermato e sottoscritto.  

     F.to 

          IL PRESIDENTE 2
a
 CC 

            (S. Governanti) 
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VERBALE n. 32          del  29/03/2017 

 

L’anno 2017 il giorno 29 del mese di Marzo alle ore 11.00 circa, nel Palazzo Comunale,  si è riunita 

la 2
a
 CC per trattare il seguente ODG: 

- 1) SITUAZIONE DEBITORIA  

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Governanti, Motisi, Lo Baido M., Prussiano, Sollena.   

Il Presidente, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. 

Alle ore 12.00 torna a riunirsi la 2
a
 CC e risultano presenti i Sigg. Consiglieri: Governanti, Motisi, 

Lo Baido M., Prussiano, Amoroso, Sollena, Rappa. 

Il Presidente, constatata la validità del numero legale, apre i lavori e passa a trattare il punto 

all’ODG. Viene letta ed esaminata una nota istruttoria rendiconto 2014 e Bilancio 2015 della Corte 

dei Conti e si apre un ampio dibattito. Dopo ampio dibattito e data l’ora tarda, il Presidente chiude i 

lavori aggiornandoli come da calendario. 

Letto, confermato e sottoscritto.  

     F.to 

          IL PRESIDENTE 2
a
 CC 

            (S. Governanti) 
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VERBALE n. 33          del  30/03/2017 

 

L’anno 2017 il giorno 30 del mese di Marzo alle ore 11.00 circa, nel Palazzo Comunale,  si è riunita 

la 2
a
 CC per trattare il seguente ODG: 

- 1) STUDIO PROPOSTA DI DELIBERA SUL CENTRO STORICO  

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Governanti, Motisi, Prussiano, De Luca, Amoroso, Sollena.   

Il Presidente, constatata la validità del numero legale, apre i lavori e passa a trattare il punto 

all’ODG. e si sposta insieme ai Componenti presenti, all’Ufficio Urbanistica per incontrare il 

Responsabile del Settore per avere notizie sulla proposta di Delibera sul Centro Storico.  

Alle ore 13.00 circa, i Componenti rientrano ed il Presidente chiude i lavori aggiornandoli come da 

calendario. 

Letto, confermato e sottoscritto.  

     F.to 

          IL PRESIDENTE 2
a
 CC 

            (S. Governanti) 
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VERBALE n. 34          del  31/03/2017 

 

L’anno 2017 il giorno 31 del mese di Marzo alle ore 11.00 circa, nel Palazzo Comunale,  si è riunita 

la 2
a
 CC per trattare il seguente ODG: 

- 1) INCONTRO CON IL PRESIDENTE COLLEGIO REVISORI DEI CONTI  

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Governanti, Motisi, Lo Baido M., Prussiano, De Luca, Amoroso, 

Sollena, Rappa E., Partecipa alla seduta, su invito del presidente,  il Consigliere D’Orio. Assiste alla 

seduta il Presidente del Collegio revisori Dott. Motisi.   

Il Presidente, constatata la validità del numero legale, apre i lavori e passa a trattare il punto 

all’ODG. spiegando il motivo dell’invito del Dott. Motisi per delucidazioni sulla nota dei Revisori 

in risposta alle criticità sollevate dalla Corte dei Conti e fa notare l’assenza delle superiori note in 2
a
 

CC . e passa la parola al Dott. Motisi che illustra il contenuto delle note e si impegna a consegnare 

le stesse alla Commissione. Si apre un ampio dibattito.   

Dopo ampio dibattito, alle ore 13.00 circa, il Presidente chiude i lavori aggiornandoli come da 

calendario. 

Letto, confermato e sottoscritto.  

     F.to 

          IL PRESIDENTE 2
a
 CC 

            (S. Governanti) 

 

 

 

 

 


